
DOLNOKRALOVICKÝ     
OBČASNÍK

červen 2009

Místo : Fotbalové hřiště a okolí

* pouťové atrakce*prodejní stánky* výstava historických motocyklů*

                                            Neděle 28. června 2009

 
    14:00 hod - koncert Želivanky

    14:00 hod - Šachový turnaj
          
	      motokáry pro děti i dospělé
         
    15:00 hod - fotbalový zápas  
		            „STARÉ GARDY“

VŠECHNY SRDEČNĚ ZVE
OBECNÍ ÚŘAD a TJ SOKOL

DOLNÍ KRALOVICE         

 Sobota 27. června 2009

12:30 hod - fotbalový zápas přípravky  
        
14:00 hod - ZÁBAVNÝ PROGRAM
                      NEJEN PRO DĚTI                
         - vystoupení roztleskávaček TJ Sokol          
           Dolní Kralovice
         - divadelní představení souboru  
	   VYSMÁTO
         - HRY s pohádkovými bytostmi                      
         - diskotéka
         - poníci, soutěže, malování na tělo, 	
           ukázka hasičského útoku                                             

16:30 hod - fotbalový zápas A mužstva
          doprovázet bude country kapela                   
          
	 občerstvení - grilovaný čuník,  
	 klobásy, zmrzlina                                                       
     
                         Vstup volný 

21:00 hod - taneční ZÁBAVA 
	                              hraje SDA    

DOLNOKRALOVICKÉ  
POUŤOVÉ SLAVNOSTI 2009
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 ZO Dolní Kralovice 3.4.2009
ZO schválilo:
1. Zrušit bod č. 7 usnesení ZO z 22.9.2008 o prodeji bytovky 
v Martinicích
2. Prodej části pozemku č.kat. 1799/1  v k.ú. Dolní Kralovice 
p. Míčkovi dle přiloženého plánku za cenu 50 Kč/m2 s tím, 
že p. Míček si nechá pozemek zaměřit na vlastní náklady a 
uhradí všechny poplatky spojené s prodejem. Dále schvaluje 
koupi části pozemku č.kat. 1798 o výměře 8 m2 od p. Míč-
ka.
3. Prodej části pozemku č.kat. 62/5 v k.ú. Vraždovy Lhotice 
panu Pavlu Novosádovi za cenu 30 Kč/m2 s tím, že zaměření 
si pořídí p. Novosád na vlastní náklady.
4. Prodej  pozemků v k.ú. Dolní Kralovice poz. p.č. 1876/78 
orné půdy a p.č. 1876/79 ost. plochy a jiné plochy, pro stavbu 
RD  v lokalitě Sever p. Karlu Novosádovi ml. za cenu 200 Kč/
m2 + podíl na nákladech na připojení k inženýrským sítím ZO 
schválilo jednohlasně.
5. Podání žádosti o dotaci ve výši 10 mil. Kč z programu 
FROM Středočeského kraje na rekonstrukci budovy ZŠ a MŠ 
v Dolních Kralovicích s tím, že obec na tuto akci uvolní z roz-
počtu na letošní rok částku 2 mil. Kč.
6. Podání žádosti o dotaci z fondu Středočeského kraje na 
obnovu drobných památek na opravu sochy Panny Marie u 
hřbitova.
7. Rozhodlo zamítnout úhradu faktury za školné za 2 žáky 
trvale bytem v Dolních Kralovicích ve výši 12.500 Kč. Tito 
žáci mají zabezpečenou povinnou docházku v Dolních Kra-
lovicích.
8. Schválila zástupce obce do konkurzní komise na obsazení 
místa ředitele ZŠ a MŠ  A.Baštu a Ing.L.Vrkoslava.
9. Vydat souhlas jako vlastník pozemku dotčeného stavbou 
„II/150 Brzotice, most ev. č. 150-012“ pro účely vydání sta-
vebního povolení. Investorem stavby je Středočeský kraj.
10. Cenu vodného ve Stříteži ve výši 20 Kč za 1 m3.

ZO vzalo na vědomí:
1. Zprávu o činnosti rady od posledního ZO a plnění usnese-
ní z minulého ZO podanou místostarostou J.Dvořákem.
2. Informaci starosty o vyhlášení konkurzu na obsazení místa 
ředitele ZŠ a MŠ Dolní Kralovice.
3. Informaci o předpokládaných nákladech na výměnu střeš-
ní krytiny na bytovkách Fibichova ul. čp. 4 a 5.
4. Informaci starosty o průběhu příprav prodeje bytů v čp. 22 
a 23.
5. Zprávu o činnosti bytové komise – byt v domě pro níz-
kopříjmovou skupinu obyvatel dostala p. Jaroslava Ruperto-
vá. Uvolněný byt v čp. 22 přidělen J.Rupertovi.
6. Informaci p.J.Dvořáka k přípravám pouťových slavností 
27. a  28.6.2009.
7. Návrh R.Pospíšila uspořádat v rámci pouťových oslav pře-
hlídku sběratelů motocyklů a veteránů.
8. Informaci starosty o společenském plesu – zisk 45 tis. Kč.

Zápis ze schůze RADY ZO Dolní Kralovice 
27.4.2009

1. ROZ schvaluje komisi pro konkurz na ředitele ZŠ a MŠ 
Dolní Kralovice ve složení: J.Martinková (KÚ Stč.kraje), Mgr.

Zápis ze schůze RADY ZO Dolní Kralovice 
26.5.2009

1. ROZ bere na vědomí informaci starosty o připravovaném 
konkurzu na ředitele školy, který proběhne dne 9.6.2009. Při-
hlášeni tři kandidáti: p. Kosprd, p. Znamenáček a p. Pavlo-
vá.
2. ROZ bere na vědomí zprávu starosty o přidělení dotace na 
rekonstrukci ZŠ ve výši 10 mil. Kč z fondu FROM Středočes-
kého kraje.
3. ROZ schvaluje vypsat výběrové řízení na akci „Stavební 
úpravy ZŠ Dolní Kralovice na 8.6.2009 a zároveň schvalu-
je komisi pro otevírání obálek s nabídkami a pro posouzení  
a hodnocení nabídek ve složení: A.Bašta, J.Dvořák, MVDr.M-
.Langr, J.Příhoda, J.Kadlečková
4. ROZ schvaluje přijetí dotace od Středočeského kraje  
na vybavení knihovny ve výši 20.000,- Kč.
5. ROZ schvaluje přijetí dotace od Středočeského kraje  
na vybavení dětských hřišť ve výši 50.000,- Kč.
6. ROZ schvaluje přijetí dotace na opravy kapliček ve Vraž-
dových Lhoticích, Martinicích a Stříteži včetně instalace 
el. zvonění. Dále ROZ schvaluje vypsat poptávkové řízení  
pro tuto akci.

Zahradníčková (ČŠI), PhDr.L.Zábranský (odb.školství MÚ 
Vlašim), Mgr.V.Roučka (ZŠ D.Kralovice), A.Bašta, Ing.L.Vrko-
slav (oba Obec D.Kralovice), MVDr.M.Langr (školská rada).
2. Projednala žádost p. J.Bíby o vyjádření k podnikatelskému 
záměru výstavby fotovoltaické elektrárny na pozemcích č. 
682,680,681,690,684 a 683 v k.ú. Dolní Kralovice zapsaných 
na LV 533: ROZ nemá vůči tomuto záměru námitek za před-
pokladu kladného vyjádření ostatních zúčastněných stran. 
Zároveň ROZ upozorňuje v této souvislosti na nutnost změny 
územního plánu, což je náročné jak časově, tak i finančně. 
Na finančních nákladech na změnu územ.plánu by se musel 
investor podílet. Záměr bude řádně zveřejněn a projednán na 
zastupitelstvu obce.
3. Pavel Bulík doplnil svou žádost o příspěvek na sportovní 
činnost: ROZ schvaluje finanční dar ve výši 5.000,- Kč.
4. Žádost SDH Střítež o podporu 4. Střítežského setkání he-
ligonkářů dne 9.5.2009. ROZ schvaluje finanční dar ve výši 
10.000,- Kč.
5. Žádost SDH Dolní Kralovice, Martinice, Vr.Lhotice a Stří-
tež o finanční podporu účasti těchto sborů na soutěži dne 
16.5.2009: ROZ schvaluje příspěvek ve výši 500,- Kč na jed-
no přihlášené družstvo, tj. celkem max. 2.000,- Kč.
6. Žádost p. Kuře o svatební obřad mimo obřadní síň v Dol-
ních Kralovicích (kaplička v Libčicích a nebo zámeček v Mar-
tinicích v případě nepříznivého počasí) dne 9.5.2009: ROZ 
žádost schvaluje, poplatek dle vyhlášky.
7. ROZ bere na vědomí informaci starosty o přípravě prodeje 
bytů v ulici Příčná čp. 22-23. 
8. ROZ bere na vědomí zprávu starosty o přípravě projektu 
na zateplení a výměnu oken v bytovém domě čp. 21.
9. ROZ bere na vědomí informaci starosty o finalizaci prodeje 
objektu bývalého zahradnictví firmě Dolnokralovická staveb-
ní s.r.o.
10. ROZ projednala nabídku p. Josefa Příhody na úpravu pro-
jektové dokumentace – Stavební úpravy ZŠ Dolní Kralovice 
pro žádost o dotaci z programu FROM v rozsahu 12-13 mil. 
Kč z celkově potřebné částky 35 mil. Kč.  ROZ odsouhlasila 
nabídku za cenu 65.000,- Kč.
11. ROZ souhlasí s nabídkou p. Mičana, firma Stobus na re-
konstrukci střechy na čp. 4-5 ve výši do 600.000,- Kč.

INFORMACE 
Z OBECNÍHO ÚŘADU
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7. ROZ vzala na vědomí zprávu starosty o průběhu auditu 
hospodaření a doporučuje zastupitelstvu schválit závěrečný 
účet.
8. ROZ souhlasí se svoláním ZO na 10.6.2009 od 19,00 
hod.
9. ROZ schvaluje žádost firmy Dolnokralovická stavební, 
s.r.o. o povolení užívání  znaku Obce Dolní Kralovice pro 
účely prezentace firmy s tím, že firma bude každoročně po-
skytovat min. 10 tis. Kč na rozvoj sportovních akcí v obci.
10. Žádost paní Karly Krausové o vyjádření souhlasného 
stanoviska k možnosti vybudování fotovoltaické elektrárny 
na pozemcích č. 680-684, 690-691. ROZ potvrzuje usnesení 
minulé schůze – viz bod 2 zasedání ROZ ze dne 27.4.2009.
11. Žádost SRPDŠ o příspěvek na akci Slavnostní pasování 
předškoláků – ROZ schvaluje příspěvek na úhradu nákladů 
až do 5.000,- Kč.
12. ROZ schvaluje žádost ZŠ a MŠ D.Kralovice o povole-
ní uzavření mateřské školy v době hlavních letních prázdnin  
na dobu 6 týdnů od 13.7. do 21.8.2009.
13. ROZ schvaluje zveřejnění záměru prodat pozemek  
č. 1887/3 v k.ú.Dolní Kralovice.
14. ROZ stanovila poplatek za malé spalovací zdroje firmy 
INEX DK ve výši 4 000,- Kč za rok.
15. ROZ souhlasí s částečnou splátkou firmě Dolnokralovická 
stavební za zbudování komunikace v lokalitě Sever ve výši  
1 000 000,- Kč.

ZO Dolní Kralovice 10. června 2009
1. Zastupitelstvo obce schválilo celoroční hospodaření obce 
a závěrečný účet obce za rok 2008 včetně zprávy Krajského 
úřadu Středočeského kraje, odbor kontroly, Zborovská 11, 
Praha 5 o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 
2008 bez výhrad.
2. Výběrové řízení na rekonstrukci základní školy: hodnoce-
no 80 % nabídnutá cena, 15% lhůta výstavby a 5% záruční 
doba.  Pořadí  podle hodnocení:
1. Dolnokralovická stavební s.r.o., cena 12 511 802 Kč bez 
DPH
2.Stavební firma Pazdera s.r.o., Vlašim cena 12 815 840 Kč 
bez DPH
3. Unimont J.C.K. s.r.o.,Ledeč n.Sáz., .cena 12 982 729 Kč 
bez DPH
4. TOST.CZ s.r.o. Ledeč n.Sáz., cena 13 090 719 Kč bez 
DPH
5. ATOS s.r.o.,Ledeč n.Sáz., cena 13 409 761 Kč bez DPH
ZO schvaluje všemi hlasy výběrové řízení dle uvedeného po-
řadí a je možné uzavřít smlouvu na zhotovení díla.
ZO zároveň schvaluje přijetí dotace na tuto akci ve výši  
10 mil. Kč z programu FROM Středočeského kraje.
3. Konkurz na obsazení místa ředitele ZŠ a MŠ Dolní Kralovi-
ce.  Do výběrového řízení se přihlásili 3 uchazeči: p. J.Kosp-
rd, p. Ing. Pavlová a p.Mgr. Znamenáček. Všichni splnili pod-
mínky, podle kterých se mohli konkurzu zúčastnit. V průběhu 
konkurzního řízení svoji žádost odvolal p.Mgr. Znamenáček. 
Konkurzního řízení vedeného řízeným rozhovorem se zú-
častnil p.J.Kosprd a p.Ing. Pavlová. U pohovoru uspěli oba. 
Po hlasování  jednotlivých členů konkurzní komise dle § 5, 
odst. 3 je výsledné umístění uchazečů následovně:
	 1. pan Jaroslav Kosprd
	 2. paní Ing. Milada Pavlová
ZO všemi hlasy schvaluje výsledek konkurzního řízení a ředi-
tele ZŠ a MŠ Dolní Kralovice pana Jaroslava Kosprda.
4. Projednání využití dotací:

- ZO schvaluje přijetí dotace 400 tis. Kč na opravu kapliček. 
ZO schvaluje uskutečnit poptávkové řízení.
- ZO schvaluje přijetí dotace 20 tis. Kč na knihovnu
- ZO schvaluje přijetí dotace 50 tis. Kč na dovybavení dět-
ských hřišť.    
5. ZO schvaluje prodej pozemku č. kat. 1887/3 v k.ú. Dolní 
Kralovice o výměře 38 m2 za cenu 50 Kč/m2 + veškeré ná-
klady spojené s prodejem.
6. ZO schvaluje dodatek č. 2 smlouvy s firmou Silmet OIL – 
prodloužení smlouvy na jeden rok.
7. ZO schvaluje smlouvu s ČEZ a.s. o vstupu na obecní po-
zemky při rekonstrukci sítě NN a dále schvaluje přeložení 
vedení veřejného osvětlení ve Vraždových Lhoticích za cenu 
26.487,- Kč.
8. Fotovoltaická elektrárna ve Stříteži. ZO odsouhlasí v přípa-
dě, že budou souhlasit dotčené orgány.
9. ZO schvaluje  rozpočtové opatření č. 1 – písemně přilože-
no k zápisu.
10. ZO pověřuje starostu p.A.Baštu  k účasti na zasedání 
LDO Ledeč nad Sázavou 11.6.2009.
11. ZO pověřuje starostu A.Baštu k účasti na valné hromadě 
Úpravny vody Želivka a.s.
12. ZO schvaluje dodatek ke smlouvě s Českou spořitelnou 
a.s. na pronájem v domě čp.4 – navýšení o inflaci podle před-
chozí smlouvy.
13. Starosta informoval o přípravě webových stránek obce. 
Žádá Střítež a Martinice o zpracování historie apod.
14. Místostarosta informoval o přípravě pouťových slavností 
ve dnech 27. a 28.6. 2009.
15. ZO projednalo žádost SDH Střítež o příspěvek na pořá-
dání 40.výročí založení sboru a dětského dne. ZO schvaluje 
dotaci ve výši 10.000,- Kč.
16. ZO schvaluje název ulice kolem Bímových „LESNÍ“.

Blahopřejeme občanům, kteří se v měsíci 
květnu a červnu 2009

dožili 80 a více let:

paní Marie Kopačková - Dolní Kralovice 21
paní Marie Nováková - Střítež 30

paní Jarmila Papíková - Zahrádčice 10 

BLAHOPŘEJEME

Walter Grobius
       „Podstatou života je neustálá proměna.“

V týdnu od 30. 3. do 3. 4. 2009 proběhl ve vestibulu kina 
bazar oblečení pro děti i dospělé, bot, sportovních potřeb, 
hraček. Výběr byl velký a kvalitní. Zisk 2517,- Kč bude použit 
jako příspěvek na výlety a činnosti s dětmi a dospělými.
Děkuji za velkou pomoc ženám z klubu pro dospělé i zaměst-
nankyním OÚ Dolní Kralovice.
Čas věnovaný této akci měl smysl a cíl.                                                                                      

				    Marie Končelová
Dolní Kralovice, duben 2009
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Setkávání dvou generací
Ve slavnostně vyzdobené místnosti se 12. 5. 2009 sešly děti 
i členky klubu pro dospělé (důchod. věku). Svátek Dne ma-
tek jsme využili ke společnému prožití dětí a dospělých. Děti  
z výtvarně-pracovního kroužku předvedly dospělým krátký 

program složený z básní, jarního tanečku, hry na flétnu a har-
moniku. Po vystoupení dětí následovala společná beseda. 
Přišly i některé maminky učinkujících dětí i zástupce OÚ Dol-
ní Kralovice. Při písních, které hrála na kytaru jedna z členek 
klubu, občerstvením s kávou, které věnovala p. Burdová, čas 
rychle plynul. Zazpívali si všichni. Vyprávění pobyt doplnilo. 
Přání se srdíčky k svátku potěšilo každou ženu. 
Myslím, že i toto malé setkání přispěje k vzájemné úctě, tole-
ranci a přátelství mezi generacemi. Příhody, které společně 
prožijeme, mají sílu, jakou má život sám.

			   Marie Končelová
			   Dolní Kralovice, 14. 5. 2009         

Červen je Měsíc myslivosti a ochrany 
přirody

    Loni na jeho začátku a letos 6. června uspořádali členo-
vé Mysliveckého sdružení Háj pro děti kralovického obvodu 
Dětský den. Akci ale neplakátovali a účast dětí si zajišťovali 
přes vedení ZŠ. Přišlo jich s doprovodem sourozenců, rodičů 
i prarodičů opravdu hodně. K soutěži se jich odhodlalo 35.
     Ještě než jejich klání začalo, myslivci si s nimi povídali  
o zvěři, ptácích, jejich hlasových projevech, o loveckých 
psech a děti se také podívaly na jejich lovecký výcvik. Všech-
no doprovázely praktické ukázky.
     Co děti viděly a slyšely, potom mohly využít v soutěži. 
Podle obrázků a zvuků poznávaly zvířata, ptáky a plemena 
psů, podle listů, úlomků větviček, šišek nebo květů rostliny  
a stromy. Také si měly vzpomenout na básničku nebo pís-
ničku o přírodě nebo myslivcích, nakreslit zvíře či ptáčka. 
Rozhodně nejvíce zábavy jim ale přineslo skákání v pytlích 
do cíle, překonávání lanové dráhy, sjíždění lanovky na klad-
ce se sedátkem nebo zasáhnout ze vzduchovky terč. Celé 
odpoledne si také mohly prohlížet vycpaniny, vyčiněné kůže  
a myslivecké trofeje ulovené zvěře.
Po soutěži došlo i na ukázku brokové střelby na asfaltové 
holuby a opékání klobás.
     Vyhodnocení soutěže však bylo narušeno bouřkou a deš-

Šestnáctý výlet za poznáním
     Tentokrát jsme odjížděli 15. 5. 2009 z Dolních Kralovic 
v plně obsazeném autobuse řízeném p. Říhou. Čekala nás 
prohlídka dvou zámků. První v Růžkových Lhoticích. Jméno 
památky je skloňováno spolu se jménem významného uměl-
ce české hudby – hudebním skladatelem Bedřichem Sme-
tanou. Právě sem se rodina skladatele přestěhovala a žila 
zde bohatým společenským životem. Z tohoto prostředí Bed-
řich Smetana čerpal náměty pro svoji tvorbu. Od průvodkyně 
jsme se dozvěděli mnoho zajímavého z jeho života.
     Druhý zámek Jemniště byl celý ozářený sluncem. Krásná 
barokní stavba je majitelů rodu Šternberků. Kastelánka zám-
ku nás provedla zámeckou expozicí devíti sály a salónky, za-
končenou kaplí sv. Jozefa. Prohlédli jsme si všechny panské 
interiéry s původním nábytkem a sbírkami uměleckých před-

mětů a nádherně vyzdobenou kapli. Odborným podrobným 
výkladem nás seznámila se životem na zámku. Prohlídku 
jsme zakončili procházkou po jemnišťském malebném zá-
meckém parku. Udržovaný a upravený park se zvířaty, ptáky 
a květinami nám znásobil pěkný zážitek.
     Zbyla chvíle i na občerstvení ve vlašimské restauraci. 
Vraceli jsme se domů obohaceni o další prožitky. Budeme mít  
na co vzpomínat.

„Vzpomínky – to jsou stránky nejlepší knihy našeho života. 
(Samuel Blake).

Vyúčtování výletu 16. 5. 2009
Vybráno od účastníků : 		 6650,- Kč
Vstupné:	                         	 4997,- Kč
(R. Lhotice Jemniště)
Faktura doprava:	         	 2844,- Kč
Doplaceno z výtěžku bazaru:   	 1191,- Kč
		                       
			             Marie Končelová
			             Dolní Kralovice, 17. 5. 2009
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SDH Střítež slaví 40. výročí vzniku
Při zániku „starých“ Dolních Kralovic stály v šedesátých le-
tech okolní obce před rozhodnutím, co bude dál s činností 
dobrovolných hasičů. Občané Stříteže chtěli mít dál požární 
ochranu své obce, a proto 28.srpna 1969 v hospodě „U Švej-
chů“ byl založen „Sbor dobrovolných hasičů Střítež“.
Jednou z prvních akcí nového sboru bylo vybudování hasič-
ské zbrojnice. To se podařilo za velkého přispění členů sbo-
ru i občanů obce. Zbrojnice byla postavena v akci „Z“. Sbor  
v průběhu let zabezpečoval prevenci v požárním riziku, kon-
trolu komínů, účastnil se požárních soutěží, sběru železa, 
brigád na kámen. Také se podílel na lokalizaci požárů (např.  
v roce 1970 u Josefa Jindry v Brzoticích nebo v roce 1995  
na statku ve Stříteži), apod. Ale členové se dokázali i kulturně 
vyžít. Každoročně byly pořádány zábavy, plesy i zájezdy do 
pamětihodností naší vlasti. Kolik legrace a nezapomenutel-
ných zážitků až legend se na těchto akcích zažilo!
I současné generaci se daří udržet činnost sboru na vy-
soké úrovni. Prvořadý úkol zabránit škodám na majetku  
a na zdraví občanů zůstává nezměněn. V průběhu posled-
ních let byla mezi jinými provedena svépomocná oprava kul-
turního domu za významné finanční pomoci obecního úřadu 
v „nových“ Dolních Kralovicích (za což mu patří velký dík). 
Vznikl kulturní dům, který patří k nejhezčím v okolí. A tomu 
odpovídá i pořádání akcí a účast na nich. Snad není nikdo 
v okolí, kdo by dnes nevěděl o pořádání našeho hasičské-
ho plesu, setkávání heligonkářů, účastech na hasičských 
soutěžích, pořádání zábav a akcí pro děti, pálení čaroděj-
nic, pořádání poutě a posvícení apod. V poslední době patří  
k „oblíbené víkendové činnosti“ jen tak posezení u piva.  
A to je dobře.
Čtyřicáté výročí založení našeho sboru jsme si oficielně při-

Setkání heligonkářů
Místní SDH pod vedením Františka Krupičky ml. Uspořádali 
v kulturním domě tradiční setkání heligonkářů a přátel čes-
kých lidových písniček. Z různých míst sem přijelo 32 účin-
kujících.
Nejmladším účastníkem byl dvanáctiletý Přemysl Kopečný  
z Hrdějovice u Českých Budějovic (účastník soutěže Su-
perstar). „Děda a starší bratr mě naučili písničky, jezdím hrát  
a zpívat i na Moravu“. Řekl nám po svém vystoupení, kdy 
lidovkami rozezpíval přítomné.
Nejstarším účastníkem byl p. Rýva (82), který hrával v Hudbě 

hradní stráže a učil na ZUŠ ve Zruči nad Sázavou. Pocho-
pitelně nechyběli již tradiční účastníci, včetně čtrnáctiletého 
Pavla Oberlautnera z Rataj, který příznivcům lidovek vyhrá-
val i před kulturním domem. Příjemným překvapením bylo 
vystoupení Ludmily Koucké se synem Jiřím a dcerou Šárkou. 
Zastoupení mladších hudebníků skvěle doplnil Josef Janou-
šek z Rožmitálu pod Třemšínem, známý z Toulavé kapely, 
která je tam hodně populární. 
Pořadatelé přišli s nápadem, kdy si přítomní přátelé lidovek 

těm. Proto muselo proběhnout uvnitř prostor mysliveckého 
areálu. Ceny byly vystaveny na stolech a všichni soutěžící 
byli odměněni. Každý si mohl svou cenu vybrat sám.
     Mimo MS a jeho členů přispěla ke zdaru odpoledne  
i fa.BUVEKO pí. L. Burdové.
Děti odcházely spokojeny, za což patří pořadatelům i spon-
zorům poděkovat.

            				    MS Háj Dolní Kralovice

mohli zvolit tři nejlepší heligonkáře. Podle diváckých hlasů  
se nejvíce líbili: Pavel Oberlautner, Martin Smetana a Jiří 
Koucký.
Po skončení jednotlivých vystoupení zahráli heligonkáři spo-
lečně písničku na rozloučenou se 4. ročníkem setkání. Celé 
setkání opět moderoval Bohuslav Vlasák z Kalné.

(zdroj: týdeník Jiskra - kava-)

Pro doplnění článku který vyšel v týdeníku Jiskra 20 května.
Velmi děkuji těm členům SDH Sřítež kteří pomohli s přípra-
vou, ale i s průběhem této akce. Bez jejich obrovského na-
sazení a zaujetí by určitě nikdy Setkání Heligonkářů  nebylo 
takovým jakým je.
Také chci velmi poděkovat za návštěvu a osobní předání 
cen nejoblíbenějším heligonkářům,starostovi obce Antonínu 
Baštovi, ale i za podporu této akce. Ani bez toho by nebylo 
setkání takovým jakým je. Letošní novinka Divácká soutěž  
„O  nejoblíbenějšího heligonkáře“ se velmi líbila. A na závěr 
pro ty, kteří možná někde zaslechli, že setkání ve Stříteži 
končí a již nebude je jednoznačná odpověď: Příští 5.setkání 
bude 8.května 2010. A protože je toto setkání jubilejní mají 
se již nyní příznivci krásných Českých písniček v podání he-
ligonkářů opravdu nač těšit.
Ve Stříteži přivítáme nejen z televize velmi známé a oblíbené 
Duo Renaty a Josefa Pospíšilových z Plzně.
Fotky a video z předchozích setkáních, ale i informa-
ce o přípravách toho jubilejního naleznete opět na webu  
www.stritez.wz.cz  
                                                            František Krupička ml.
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	 Úspěchy na černobílých polích
	 Poslední tři měsíce šachové sezóny patří tradičně 
soutěžím družstev mládeže. Bojovali jsme hned na několika 
úrovních a zároveň v různých věkových kategoriích. Týmy 
Spartaku končily vesměs úspěšně a děti z dolnokralovické 
školy měly na všech dobrých výsledcích výrazný podíl.
	 Druhý dubnový týden hrálo družstvo ZŠ  a MŠ Dol-
ní Kralovice celorepublikové finále školních týmů v kategorii 
6.-9. třída. Právo účasti měly jediné dvě školy z celých Střed-
ních Čech na základě umístění v krajském přeboru, naši žáci 
si postup vybojovali druhý rok po sobě. Po loňské výpravě  

do Olomouce letos čtveřice Nela Pýchová, Lukáš Jelínek, 
Štěpán Vopěnka a Patrik Pýcha strávila dva turnajové dny  
ve Štědroníně na břehu Orlické přehrady. Vedoucím výpra-
vy byl Jaroslav Pýcha. Stejně jako loni jsme skončili na 15. 
místě z 28 týmů, což je pro školu s necelými dvěma stovkami 
žáků veliký úspěch.

	 Mládežnické áčko Spartaku na konci dubna dohrá-
valo 1. českou ligu dorostu. Do posledních čtyř kol jsme vstu-
povali s jednobodovou ztrátou na vedoucí týmy  Lokomotivy 
Brno a ŠK Řevnice. Naši mladí ani jednou nezaváhali a díky 
vzájemné remíze dosud vedoucí dvojice jsme vybojovali prv-
ní místo, které zároveň znamená postup do extraligy dorostu. 
Naše mládež se tak po šesti letech v 1. lize vrací mezi ab-
solutní republikovou špičku. V týmu se vystřídalo průběžně  
8 žáků, z toho 4 z dolnokralovické sekce (všichni výše jme-
novaní z přeboru škol). A aby úspěchů v této kategorii nebylo 
málo, tak béčko v sestavě se sourozenci Pýchovými vyhrálo 
krajský přebor družstev a postoupilo do první ligy.
	 Naše mládež se pravidelně účastní i na nejtradič-
nějším turnaji – šachových Zaječicích. Letos se konal již 
47. ročník. Já sám jsem byl účastníkem v 70. letech, tehdy  
se ještě hrálo ve vojenských stanech. Letošní ročník se stej-
ně jako deset předchozích konal v Juniorcentru na Seči a pro 
naše děti je to dlouho očekávaná akce. Spí se ve srubech,  
v pátek je táborák, šachy jsou proloženy fotbálkem, za pěk-
ného počasí i  koupáním v Sečské  přehradě (to ovšem letos 
absolutně nevyšlo). Vyšlo nám ale celkové umístění v turnaji. 
Kuriózně skončilo béčko na 10. místě (v sestavě s Nelou Pý-
chovou) dvě místa před áčkem (mj. Patrik Pýcha, Lukáš Jelí-
nek, Štěpán Vopěnka).  Desáté místo je naše nejlepší umís-
tění za uplynulou dekádu. Vedle mistrovství  šestičlenných 
žákovských týmů probíhá na Zaječicích i turnaj dvojic dětí  
do 9 let. V této soutěži jsme měli nejpočetnější zastoupení  
ze všech oddílů, sestavili jsme celkem 5 dvojic! Nejlépe z na-
šich se umístila dvojka Dan Ždych (Pravonín) + Pavlík Roháč 
na 13. místě, Matěj David s Anežkou Vlkovou byli 16. Celkem 
hrálo 35 dvojic včetně čtyř z Polska, i naše děti si tak okusily 
první mezinárodní partie.
	 A nejlepší nakonec! Naše šestičlenné družstvo  
s Patrikem a Nelou Pýchovými a Matějem Davidem v sestavě 
uhrálo na třídenním Mistrovství ČR šestičlenných družstev 
do 12 let fantastické 5. místo! A k bronzové medaili byl jen 
malý krůček, chybělo nám trochu štěstí.
	 Že náplní naší činnosti nejsou jenom šachy se mohli 
přesvědčit první červnový pátek na hřišti TJ Sokol Dolní Kra-
lovice všichni kolemjdoucí.  Za účasti 73 členů oddílu, rodi-
čů, sourozenců a hostů jsme se loučili s úspěšnou sezónou 
formou sportovního odpoledne. Proběhlo několik fotbalových 
zápasů. Děti soutěžily ve štafetách s míčem, přes překážky, 
na chůdách, v přetahování provazem. Zájemci si vyzkoušeli 

pomenuli 13.června 2009 při „přátelské“ soutěži v požárních 
disciplínách mezi sbory z okolí. I když zde není tak důleži-
té kdo vyhraje, přeci jen nás velmi mrzelo, že naše pozvání 
nepřijaly sbory z nejbližšího okolí a hlavně z Dolních Kra-
lovic (včetně rozhodčích). Vždyť nejde tak o pořadí, jako  
o setkání přátel a zavzpomínání na začátky sboru. O to větší 
radost jsme měli, že přijelo 16 sborů, převážně ze vzdáleněj-
ších míst, včetně dvou sborů žen a jedním sborem veteránů. 
Například z Křivsoudova přijela hned 4 družstva a to včetně 
veteránů a žen. A pozdější vítězové ze Sedmpán si byli trať 
prohlédnout již den předem. I když zde skutečně nešlo tolik 
o pořadí, přesto se sluší vyhlásit ty nejlepší. Třetí v mužích 
se umístnil sbor ze Stříteže, druhý byl sbor z Lokte a zvítězil 
sbor ze Sedmpán. V ženách zvítězila děvčata ze Sedmpán 
před sborem z Křivsoudova. 

Ani na naše nejmenší jsme nezapomněli. Přichystali jsme jim 
překvapení v podobě nafukovacího skákadla, zmrzliny, cuk-
rovinek a cukrové vaty. Do celé atmosféry výborně zapadla  
i živá kapela KATR z Košetic. Počasí vyšlo, pivo teklo, všichni 
přítomní se dobře bavili. Pak není divu, že do domovů se od-
cházelo až hluboko po půlnoci po splnění hesla: „STŘÍZLIVÝ 
NÁS NEDOSTANOU“. 
Celá akce by se nedala uskutečnit bez přispění našich spon-
zorů a obyvatel a přátel Stříteže, za což jim patří velký dík. 
Seznam sponzorů, celkové výsledky i podrobnější informace 
o činnosti SDH Střítež jsou umístěny na internetových strán-
kách www.stritez.wz.cz . Speciální poděkování pak patří obě-
ma hlavním sponzorům: Obci Dolní Kralovice a hejtmanovi 
Středočeského kraje MUDr. Davidu Rathovi.	

				    Miroslav Smejkal
		      		     SDH Střítež
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Pozvánka na výlet
Dne 8. srpna 2009 (sobota) pojedeme na další 

výlet – poznávání zajímavých míst – do historické 
vesnice řemesel a umění a bylinné zahrady  

v Ostré u Lysé nad Labem.
Podrobnosti budou včas oznámeny.

M. Končelová

KINO DOLNÍ  KRALOVICE
Červenec 2009

Čtvrtek 2.7.    	 NORMAL                           přístupný od 15 let
v 19,30 hod.  	 Film ČR/Makedonie 2009, trihler, 95 min.
		  Příběh legendárního sériového vraha. Do	
		  bový film, který v sobě spojuje šokující pří	
		  běh s elegancí 30. let minulého století.
                          V hl. rolích: M. Kňažko, D. Havlová (Veškr	
		  nová), P. Gajdoš a další.

Čtvrtek 9.7. 	 MARLEY a JÁ 	                           přístupný
V 19,30 hod	 Film USA 2008, čes. tit., 111 min., rodinná 	
		  komedie.
     		  „Všechno bylo perfektní, dokud se neobjevil 	
		  Marley…padesátikilový parní stroj – pes 	
		  labrador.“
                          V hl. rolích : Jennifer Aniston, Owen Wilson

Čtvrtek 16. 7.    LÍBÁŠ JAKO BŮH               	 přístupný
v 19,30 hod    	 Film ČR 2009, 110 min.
      		  Lásky, rozchody, návraty… Romantická 		
		  komedie Marie Poledňákové, inspirovaná 	
		  životem, který umí být smutný i veselý.
                          Hrají: Kamila Magálová, Oldřich Kaiser, Jiří 	
		  Bartoška, Eva Holubová, Nela Boudová, 	
		  Roman Vojtek

Čtvrtek 23. 7.	 MILIONÁŘ Z CHATRČE      do 12 letnevhodný
v 19,30 hod.	 Film VB/USA 2008, drama, 120 min., čes. tit.
  		   „Vyhrát velké peníze je úžasné, zvlášť pro 	
		  chudého mladíka. Existují ale daleko cen-	
		  nější výhry.“ Film vypráví skutečný příběh 	
		  indického chlapce.
                          Hrají: Dev Patel, Freda Pinto, Anil Kapoor,

Čtvrtek  30. 7.  	 PEKLO S PRINCEZNOU        	 přístupný
v 19,30 hod.    	 Film ČR 2009, 95 min.
    		  Komediálně laděná pohádka.
                          V hl. rolích : Tereza Třísková, Jiří Mádl, Petr 	
		  Nárožný, Václav Postránecký, Zlata Admov-	
		  ská, Václav Vydra, Mir. Táborský a další.

                                           VSTUPNÉ   50,-, 55,-, 60,- Kč

TJ Sokol Dolní Kralovice
pořádá

III. ROČNÍK TENISOVÉHO  
TURNAJE VE ČTYŘHŘE

v sobotu 4. července 2009
od 8:30 hod.

na tenisovém kurtu 
v Dolních Kralovicích

základy golfu, zahráli tenis nebo se jen dívali. Samozřejmě 
došlo i na šachy. Ještě jednou děkujeme TJ Sokol za zapůj-
čení prostor a vybavení, stejně tak p. Miroslavu Dvořákovi  
za zabezpečení provozu bufetu. A na závěr děkujeme za 
podporu v naší celoroční činnosti ZŠ Dolní Kralovice, MěD-
DM Vlašim, Obci Dolní Kralovice a všem obětavým a aktiv-
ním rodičům .
		  Jiří Mejzlík, vedoucí šachového kroužku
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DDoollnnookkrraalloovviicckkáá ssttaavveebbnníí ss..rr..oo..
Školní 17 
257 68 Dolní Kralovice 
tel.: 312 312 650, 777 778 877 
www.dolnokralovicka.cz

Oznamuje, že naše firma otev ela 
v objektu bývalého zahradnictví 
novou prodejnu stavebnin. 
P i této p íležitosti nabízíme do 
31.7.2009 ak ní slevu na vybrané 
zboží. 
Pro bližší informace kontaktujte 
vedoucí stavebnin paní Ivanu 
Vomelovou na tel. . 725 124 977 
nebo email vomelova@dolnokralovicka.cz 

 

Dále nabízíme letní slevu na ledvické 
uhlí (kostka A, o ech 1A a o ech 2A) 
Novinka - brikety 

 

Úklid uhlí pásovým dopravníkem 
Objednávky uhlí na tel. .777 727 175 
nebo email marsounova@dolnokralovicka.cz 




